NNYHBIX TemnepaTypax peakuuii, NPoTeKalolWmMX Npyu MUpPosn3e me-
TaHa; OCHOBHbIMU U3 HUX ABMSAKOTCA:

K,
2CH4«="CH2+ 3H2 (O
K2
CH,~ C+2H2 (2
K3

CH2 +2C+H2  (3)

KO
2CH&="CHA4+ 2H2 (4)

Kb
6CH4"NCeH6+ 9H2 (5)

B Tabn. 5 npuBefeHbl HEKOTOPblE TEPMOXUMUYECKUE N TEPMO-
OUHaAMWYECKME XapaKTePUCTUKM TPexX OCHOBHbIX peakuuid, npoTe-
KawoLwmx npu nosyyeHUn audetuieHa NnMponm3oM MetaHa. Kak BUAHO
N3 3TUX JaHHbIX, TeMMepaTypy MOXXHO pa3fe/inTb Ha TPU 30HbI: HU-
ke 1000°C, npu KOTOPOM MeTaH MOYTWM NOMHOCTbIO pasnaraerca Ha C
nH2;, 1200- 2000 C, npy KOTOPOIA MOXEeT MpOTeKaTb 3HaUUTe/IbHas
KOHBEpPCMA MeTaHa B aueTuneH, u Bbiwe 2000°C, npy KOTOPOiA cTe-
NneHb KOHBEPCUW B aLleTU/IEH TEOPETUYECKU OYeHb BennKa.

Tabnuua 5
TepMOXUMUYECKIME N TEPMOAUHAMUYECKUNE XapaKTEPUCTUKN HEKOTOPbIX
peakLuuiA, NpOTeKaloWmMX NpW NosyyYeHUn aueTuneHa u3 MeTaHa

K2 K3
2CH4 C 2H2+3H2 CbiH=~C + 2H2 CH2+2C +H2
(AH2Z5 =91 kkan/monb; (AH2, = 20,4 kkan/monb; (AH28= - 54 kkan/monb; .
AG =96 290— 64,7 T kan/monb; AG° =-21470+ 26,0 AG° =53 350- 12,7
AG° =0 npn 1220°C) T kan/ monb; AGO = 0 npu T Kan/monb;
552 °C) AG° =0 npu 3923 °C)
Temrepa-  CTeneHb KOHBEPCUU PaBHOBECHbIE KOHLiEHTpaLum, %
Typa °C CH4BC 212 %
H2 CH2
500 0,00 100 0
1000 4,84 100 0
1500 66,00 99,98 0,02
2000 99,90 99,92 0,08
3000 99,99 94,80 5,20
5000 100 42,50 57,50
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